

草莓上市 柑橘热销

市区冬季水果市场红火

□记者 李科学

本报讯 进入冬季,以柑橘类为代表的应季水果大量上市。这个周末,记者在市区多家超市、水果店里看到,新鲜冬草莓上市,引来市民争相尝鲜;柑橘、柚类水果颇受欢迎,成为市场销量主力。

冬草莓上市很抢手

“草莓到店,昨天没吃到的抓紧啦。”12月10日临近中午,市区联盟路与迎宾路交叉口一家水果店老板库先生在自己的微信顾客群里发了一条消息,订购信息立即蜂拥而至。下午3点多,他发出第二条消息:“草莓售空。”

近期本地大棚草莓已陆续上市,正在售卖的是甜美多汁的红颜草莓。库先生直

接从草莓园进货,地头田间摘下送到市民手中不过一两个小时。很快,百余斤(1斤=500克)草莓就被抢购一空。他在这边卖着,果园那边加紧摘着,补了两次货。

从月初的奶油草莓到现在的红颜草莓,家住市区锦绣街中段的王女士已经买过好几次了。“之前的奶油草莓一斤15元左右,甜中略带酸;现在的红颜草莓每斤28元,口感香甜,很好吃。”她说,等再过一段时间草莓大量成熟,估计价格会降下来。

市区多家水果店里,草莓也陆续上架了。联盟路中段一家水果店的丹东红颜草莓很受欢迎,时不时就有顾客带上一份。丹东红颜草莓价格略高,每斤在35元至40元。由于草莓成熟量有限,

不少水果店都是限量供应。

柑橘类水果最畅销

市区多家超市和水果店里,摆在醒目位置的多是满眼橙黄:橙子、蜜橘、柚子、耙耙柑……品类众多,清香四溢。体育路中段永辉超市里,蜜橘、爱媛橙、丑橘、三红蜜柚、沃柑、脐橙、葡萄柚、红西柚……在货架上堆得满满的,价格每斤多在三五元之间,个别比较贵的柚类每斤十几元,也不乏市民选购。

“冬季最受欢迎的就是柑橘、橙子、柚子等。”联盟路一家水果店工作人员表示,这些水果正当季,价格也比较平稳。沃柑、蜜橘、砂糖橘、耙耙柑、冰糖橙、果冻橙等新鲜、口感好,价格多在每斤10元以下,选购者众多。

“比如这种纯甜爆汁葡萄柚,剥开咬一口满是汁水,果肉细嫩,特别受欢迎。”

家住市区迎宾路中段的赵女士正在该水果店选购,耙耙柑、脆皮金橘、橙子等每样都装了一些。“每年冬天,家里人最喜欢吃的就是柑橘类水果。它们富含维生素,不仅好吃且清火润肺。”她说,儿子尤其爱吃个头小巧的脆皮金橘,虽然价格略高,每斤在20元左右,但甜度非常高,吃起来满口清香,“孩子一口一个,停不下来。”

今年的水果价格整体稳定,每斤10元以下的普通水果比较多见。苹果价格每斤多在5元至8元之间,一些橙子类、蜜梨等每斤多在三五元之间,蜜瓜、龙眼等常见水果价格也多在10元以下。

明年个税专项附加扣除信息开始确认

□记者 燕亚男

本报讯 12月11日,记者从市税务局了解到,2023年度个税专项附加扣除信息已经开始确认,纳税人可以通过个人所得税App办理。

据了解,今年,市民可以在预缴环节确认的专项附加扣除项目有6项,分别是子女教育、继续教育、住房贷款利息、住房租金、赡养老人,以及今年3月才刚刚纳入范围的“3岁以下婴幼儿照护”。根据政策规定,专项附加扣除信息需要在每年12月确认,才能在下一个年度继续享受专项附加税前扣除。

目前,个人所得税App、自然人电子税务局网页端均已开放相关功能,纳税人点击页面上的“去确认”按钮即可进入。同时,点击“去查询”按钮可查看2023年度及往年度已填报的专项附加扣除信息。

非法经营烟花爆竹 杨某等人被查处

□记者 毛玺玺

本报讯 12月5日,新华区安委办下发通知,启动为期4个月的烟花爆竹“打非”专项行动。12月9日晚7时许,平顶山市公安局新华分局查扣200余箱49类烟花爆竹。

据市公安局新华分局办案民警介绍,11月15日,犯罪嫌疑人杨某等人在未取得相关部门颁发的《烟花爆竹经营(零售)许可证》的情况下,从湖南浏阳市购进一批烟花爆竹存放于新华区一租赁仓库内,并通过微信朋友圈对外售卖。截至查扣之时,杨某等人已非法获利数万元。

另据了解,杨某此次“重操旧业”尚在缓刑期内。今年8月,杨某因犯非法经营罪(烟花爆竹)曾被法院判处有期徒刑9个月,缓刑一年。

鲁山新增53家 星级农家乐

□记者 胡耀华

本报讯 12月9日,鲁山县星级农家乐授牌仪式在鲁山县上坪村举行。鲁山县53家农家乐或民宿被授予一至五星级农家乐称号。截至目前,该县共有星级农家乐208家。

鲁山县是旅游大县,目前农家乐经营户达2000多家。2019年,鲁山县首次实施农家乐星级评定,并对评出的三星级农家乐奖励3万元,四星级农家乐奖励4万元,五星级农家乐奖励5万元。今年是第三次农家乐星级评选。



情暖夕阳红

12月10日,郟县广阔天地乡社工站在该乡邱庄村开展“情暖夕阳红”志愿服务活动,图为志愿服务活动现场。

本次活动中,志愿者为老人测量血压、理发,还与老人一起做游戏、拉家常,为老人发放了口罩、护手霜等物品,为数户独居老人送去了防寒服、坐便器及棉门帘等。

本报记者 张鸿雨 摄

我市客运车站有序恢复营运

□记者 燕亚男

本报讯 12月11日,记者从市长途汽车站和市客运中心站了解到,自12月9日起,

市区客运场站及班线客运有序恢复。

截至目前,市内恢复通行的线路:张良、宝丰、汝州、杜杨、鲁山、石龙区;市际线

路:郑州、驻马店、正阳、漯河、信阳、唐河、洛阳、商丘、西华、南阳、西峡、沈丘、郸城、兰考、柏宁岗、许昌、长垣、临颖、杞县、济源、鹿邑;省际线路:武

汉;定制客运:新郑机场。

具体发行班次以当日发车为准。发车详情可咨询:市长途汽车站电话7665571、市客运中心站电话7268568。

途经我市两趟高铁列车恢复通行

□记者 燕亚男

本报讯 12月11日,记者从平顶山西站了解到,为

满足旅客出行需求,途经我市的两趟高铁列车恢复开行。

恢复开行的两趟列车分

别是G3496/7次(万州北—沈阳南)、G3498/5次(沈阳—万州北),均在平顶山西站停靠。

旅客可通过12306客服电话、铁路12306App等了解列车最新开行及车票信息。